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7 апреля 2014 года отделом культуры, молодёжной политики и спорта администрации Бирилюсского района, муниципальным бюджетным учреждением  культуры «Районный Дом культуры», муниципальным бюджетным  образовательным учреждением  дополнительного образования «Детская школа искусств»  был организован и проведен межведомственный круглый стол учреждений системы профилактики Бирилюсского района.

В работе круглого стола приняли участие более 70 человек- это учащиеся и педагоги  общеобразовательных школ района, специалисты управления образования администрации района, сотрудники отдела социальной защиты населения, специалисты МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Бирилюсского района»  и КГБУ СО  Центр семьи «Бирилюсский».
В пленарной части заседания круглого стола с докладом «Профилактика асоциальных явлений в подростковой и молодежной среде в учреждениях культуры» выступила начальник отдела культуры, молодёжной политики и спорта администрации района Н.М. Дементьева. Она отметила, что клубные учреждения района активно организуют мероприятия, направленные на интеллектуальное, психическое, духовное и нравственное развитие детей, подростков и молодёжи, внося посильный вклад в профилактику безнадзорности и подростковой преступности. В клубных учреждениях действуют 105 клубных формирований для детей и подростков (коллективы художественной самодеятельности, клубы по интересам, творческие кружки) в них участвуют дети подростки и молодежь 1280 человек. Из них трудных подростков и детей из неблагополучных семей  до 14 лет-  92  человека, от 15 до 24 лет - 43 человека.
Затем участникам  межведомственного круглого стола  была предложена работа в группах: мастер – класс «Пластика из доступного материала» (преподаватель ДШИ Я.В. Рябцева), мастер – класс « Шумовой оркестр» (преподаватель ДШИ  Г.И. Трифонова), театр-форум «Ошибка колобка» (режиссер РДК С.Н. Петрова), агиттеатр «Загляни в завтрашний день» (постановщик РДК О.Р. Кононец) и кинодиспут «Территория без сирот» (методист А.В.Долинская). После активной и плодотворной работы в группах участники собрались для принятия резолюции на общее обсуждение за круглым столом. 
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Мероприятие закончилось  зажигательным  танцевальным флешмобом «Мы выбираем-ЖИЗНЬ!»  
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