Люди, которые своим творчеством и любовью к своей профессии зажигают наши с вами сердца, создают для нас праздник, открывают заветные двери в мир прекрасного, учат нас любить и радоваться каждому дню – это работники учреждений культуры.

28 марта 2014 года   в муниципальном бюджетном учреждении культуры «Районный Дом культуры» в рамках районного конкурса профессионального мастерства среди работников учреждений культуры  клубного типа прошёл  районный конкурс «Лучший клубный работник-2014 года».

Организаторы конкурса, прежде всего, ставили перед собой задачу стимулирование и поддержка творческо-деловой деятельности, создание условий для творческой самореализации и обмена опытом работы среди  специалистов учреждений культуры района. 

Учреждения культуры клубного типа представляли: Долинская Анна (МБУК «Районный Дом культуры»), Печко Татьяна (МБУК «Рассветовская ЦКС»), Бичёва Ирина (МБУК «Рассветовская ЦКС»), Кузнецова Зинаида (МБУК «Ивановский сельский клуб»), Бакумова Марина (МБУК «Суриковский сельский Дом культуры»), Никифорова Наталья (МБУК «Полевская ЦКС»), Тюлюкова Светлана (МБУК «Маталасская ЦКС»).

Конкурсантки состязались в умении  представлять  себя, презентовать  своё хобби, свою творческую работу ( вокальное, актерское, хореографическое, декоративно-прикладное творчество или какой-либо другой жанр искусства на выбор), и умение работать со зрителями в зрительном зале. 
Трёхчасовая   конкурсная программа зрителям и строгому беспристрастному жюри запомнилась  зажигательным танцевальным  флешмобом,  восхищались неповторимым ивановским говором, наслаждались постановочными номерами и выступлениями каждого участника конкурса.
Но все же, как и в любом конкурсе, были выявлены самые  лучшие работники культуры Бирилюсского района. 
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Победители в номинациях распределились следующим образом:

-  «За верность профессии» -  Никифорова Наталья;

- «Мастер настроения» - Долинская Анна; 

- «Человек-праздник» - Бичёва Ирина;

- «Моё призвание - культработник» - Кузнецова Зинаида;

- «Культработник-это Я» - Бакумова Марина;

- «И жнец, и чтец и на трубе игрец» - Тюлюкова Светлана;

Победителем районного конкурса «Лучший клубный работник -2014 года» стала Печко Татьяна.
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Восклицания и торжественности  добавило финалу мероприятия дружное громкоголосое исполнение «Гимна работников культуры», ставшего лейтмотивом всего конкурса. Теперь Бирилюсский район знает имена лучших работников культуры 2014 года!
