ОТДЕЛ КУЛЬТУРЫ,

МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ И СПОРТА

 АДМИНИСТРАЦИИ  БИРИЛЮССКОГО РАЙОНА

КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

662120, Россия, Красноярский край, с. Новобирилюссы,

ул. Кооперативная 1, тел/факс 8(39150) 2-13-82. E-mail: ksbiril@mail.ru
  ПРИКАЗ 

30 .01. 2014г.                            с. Новобирилюссы                                     № 9
О мерах по обеспечению антитеррористической

защищенности учреждений культуры  

          В целях совершенствования работы  учреждений культуры района по обеспечению безопасности граждан в рамках соблюдения  законодательства о противодействии терроризму

ПРИКАЗЫВАЮ:                                                                                                                                                                                                   

1. Руководителям учреждений культуры района:

            -  возложить    на руководителя  учреждения   обязанности    по    обеспечению  безопасности, которые  включают: разработку документов по обеспечению безопасности, постоянный мониторинг за обстановкой в  учреждении, выработку мер по обеспечению безопасности, выявление мест повышенной уязвимости, организация взаимодействия с правоохранительными органами, определение порядка действий персонала по локализации последствий терактов, организация предупредительной профилактической работы в коллективах и среди посетителей.

         -  разработать и  утвердить  перспективный  план  мероприятий на период   2014 года   по   усилению мер антитеррористической защищенности учреждений культуры;  

       - в  целях информирования посетителей о правилах  поведения  в  чрезвычайных ситуациях, в том числе вызванных террористическими действиями, разместить в местах  массового пребывания  граждан  стенды с наглядно - агитационными  материалами антитеррористического характера до 15.03.2014.;  

        - при    строительстве,   реконструкции    и     ремонте    учреждений    культуры предусматривать    мероприятия   по   повышению   их   антитеррористической защищенности,  осуществлять  контроль  за  ходом  работ, в целях исключения террористических действий;

       - перед  каждым  мероприятием с массовым  привлечением  граждан  проводить инструктажи  персонала  по  действиям  при  угрозе  или  совершении терактов, иных чрезвычайных ситуаций;

       - проводить  совместно с правоохранительными  органами  учебные тренировки по   действиям   в   случае   возникновения   угрозы   или   в   ходе  совершения террористических действий,  не реже одного раза в полугодие;

         2. Контроль за выполнением данного приказа  оставляю за собой.

        3. Приказ вступает в силу со дня подписания.

Начальник отдела культуры,

молодежной политики и спорта    

администрации 

Бирилюсского района                                                           Н.М. Дементьева

